

ОТЗЫВ

**доктора педагогических наук, профессора
Бобрышова Сергея Викторовича
на автореферат диссертации Мандрыка Юлии Сергеевны
«Интерактивные технологии профессионально-ориентированного
обучения курсантов вузов МВД России»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
5.8.7. Методология и технология профессионального образования**

Диссертационное исследование, выполненное Мандрыка Ю.С., нацелено на решение проблемы совершенствования качества подготовки будущих сотрудников органов внутренних дел с использованием интерактивных технологий. Организация профессионально-ориентированного обучения курсантов вузов МВД России, по мнению автора, способна разрешить противоречия, имеющие место в традиционной системе образования. Эту позицию вполне можно поддержать.

Автореферат содержит качественное обоснование актуальности темы исследования, анализ степени ее разработанности в педагогической науке. Основное содержание работы кратко, но емко раскрывает представленные в каждой главе диссертации исследовательские материалы. Автор освещает проблему, недостаточно изученную в теории профессионального образования, и делает это на позициях системно-функционального и профессионально-ориентированного подхода. Научная новизна, теоретическая и практическая значимость исследования не вызывают сомнения. Значимым результатом исследования Мандрыка Ю.С. является разработка предмета (содержания) и психолого-педагогических особенностей методической мастерской «Интерактивные технологии профессионально-ориентированного обучения в образовательном пространстве МВД России», включающей в себя теоретико-методический, технологический, психолого-диагностический, рефлексивно-оценочные модули, что имеет важное практическое значение.

Практическая значимость исследования заключается в возможности использования содержащихся в исследовании теоретических положений и выводов в разработке новых образовательных моделей в контексте современной парадигмы профессионально-ориентированного обучения в вузах МВД России.

Научные результаты диссертации Мандрыка Ю.С. изложены в 10 статьях, опубликованных в разных журналах и периодических изданиях. Автореферат диссертационной работы демонстрирует квалификационный и

творческий подход автора как к теоретическому осмыслению поставленной проблемы, так и к ее эмпирическому исследованию.

Все вышеизложенное дает основание утверждать, что диссертация Мандрыка Ю.С. на тему «Интерактивные технологии профессионально-ориентированного обучения курсантов вузов МВД России» представляет собой самостоятельно выполненное научно-квалификационное исследование, посвященное актуальной проблеме, в разрешение которой автор внес значительный научный вклад; выводы обоснованы, результаты достоверны, обладают научной новизной, теоретической значимостью; список публикаций отражает основное содержание и процесс проведения исследований. Автореферат свидетельствует, что диссертация по своей актуальности, теоретической и практической значимости, научной новизне соответствует требованиям п. 9-11, 13 и 14 «Положения о присуждении ученых степеней» № 824, принятом Правительством РФ от 24 сентября 2013 г., предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Мандрыка Юлия Сергеева заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории, истории общей
педагогике и социальных практик

ГБОУ ВО «Ставропольский государственный педагогический институт»  Бобрышов Сергей Викторович

09.10.2024

Сведения об организации:

Адрес: 355029, Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь,
ул. Ленина, 417 «А»

Тел.: 8 (8652) 56-08-26

Адреса электронной почты: sgpi@mosk.stavregion.ru, mail@sspi.ru.

Адрес официального сайта: <https://sspi.ru>

